

8 ИЮН 1978

## ЦВЕТЫ ДНЕПРОПЕТРОВСКА

В украинский город на Днестре прибыл коллектив Иркутского театра музыкальной комедии. Сердечно и торжественно гостей из Сибири с хлебом-солью и цветами встретили жители Днепропетровска. Артистов из Иркутска сердечно приветствовала заместитель председателя горисполкома т. Сумина. А вечером 3 июня состоялось торжественное открытие гастролей, театр пока-

зал днепропетровцам спектакль «Бабий бунт» Е. Птичкина и К. Васильева.

Первому спектаклю иркутян был оказан горячий прием. Аплодисменты, цветы, добрые слова — все свидетельствовало об удачном начале гастролей.

Т. ШЕШУКОВА.